

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. március 20. napján 10 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 8.)

Jelen vannak:

Jadlóczki Lajos polgármester, Kontrás Miklós alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Berta Renáta jegyzőkönyvvezető

Jadlóczki Lajos polgármester üdvözlöi a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Berta Renátát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Kontrás Miklós alpolgármestert a jegyzőkönyv hitelesítőjének választja meg. A polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását, és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. március 20-i rendes nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

### **Napirendi pontok:**

**1.) Előterjesztés a 2018. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról.**  
Előterjesztő, előadó: Jadlóczki Lajos polgármester

**2.) Indítványok, javaslatok**

**1.) Napirendi pont: Előterjesztés a 2018. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról. Előterjesztő, előadó: Jadlóczki Lajos polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy a közbeszerzési törvényben foglalt előírásoknak megfelelően minden év március 31. napjáig az önkormányzatnak is el kell fogadnia az aktuális évre vonatkozó közbeszerzési tervét. Vámosújfalú Község Önkormányzat 2018. évi Közbeszerzési Terve jelenleg nem tartalmaz adatot, mert jelenleg az önkormányzatnak nincs olyan beruházása, illetve árubeszerzése, ami közbeszerzés hatálya alá tartozna. Amennyiben a tárgyévi pályázatok kapcsán közbeszerzési eljárást kell lefolytatnia az önkormányzatnak, akkor a jelenleg elfogadott Közbeszerzési Tervet is szükséges majd módosítania az önkormányzatnak.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a Közbeszerzési Tervet akkor is el kell fogadnia az önkormányzatnak, ha nem tartalmaz közbeszerzésre vonatkozó adatot. Továbbá tájékoztatja a testületet, hogy a Közbeszerzési Terv nyilvános és a település honlapján is közzé kell tenni.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki elfogadja Vámosújfalú Község Önkormányzat 2018. évi Közbeszerzési Tervét és egyetért az írásbeli előterjesztés szerinti határozati javaslattal.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

### **Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2018. (III. 20.) határozata**

*A 2018. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról*

A Képviselő-testület

1.) elfogadja Vámosújfalú Község Önkormányzat 2018. évi Közbeszerzési Tervét a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal,

2.) felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2018. évi Közbeszerzési Terv honlapon történő megjelenítéséről.

Felelős: Szabó Ferenc jegyző

Határidő: 2018. március 31.

### **2.) Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.**

Jadlóczi Lajos polgármester elmondja, hogy a februári ülésen a képviselő-testület a 8/2018. (II. 14.) határozatban elfogadta a polgármester 2018. évre vonatkozó Szabadságolási ütemtervét. A határozat mellékletében csak a 2018. évi szabadságok kerültek feltüntetésre. Az előző évről áthozott szabadságok nem kerültek beszámításra, pedig 2018. március 31. napjáig még ki lehet venni a 2017. évről áthozott szabadságokat is. A tavalyi évről 38 nap szabadsága maradt, így módosítani szükséges az elfogadott Szabadságolási ütemtervet. A tárgyév március 31-ig kivett szabadságok a tavalyi évi szabadságokból kerülnek levonásra. Így annyiban módosul az ütemterv, hogy márciusban 10 napot kíván elszámolni a tavalyi szabadság terhére. Valamint április hónapban 5 nap szabadságot tervez be, hogy a folyó évre jutó 43 nap megfelelően kerüljön elosztásra. Kéri a testületet, hogy az előzőekben említett változásokra való tekintettel a módosított Szabadságolási ütemtervet elfogadni szíveskedjen.

*Kérdés, hozzászólás: nem volt.*

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki elfogadja, hogy a testület a határozat melléklete szerint módosítja a polgármester 2018. évi Szabadságolási tervét.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

### **Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2018. (III. 20.) határozata**

*A 8/2018. (II. 14.) határozat módosításáról*

A Képviselő-testület a 8/2018. (II. 14.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Képviselő-testület jóváhagyja a polgármester 2018. Szabadságolási ütemtervét jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: Szabó Ferenc jegyző

Határidő: 2018. december 31.

Jadlóczi Lajos polgármester kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, felvetése a napirendi pont keretein belül.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában az ülést 10 óra 19 perckor bezárta.

*Jadlóczki Lajos*  
**Jadlóczki Lajos**  
polgármester



**Kontrás Miklós**  
jegyzőkönyv hitelesítő

*Szabó Ferenc*  
**Szabó Ferenc**  
jegyző